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Q1  What best describes you?

176 (22.4%)

176 (22.4%)

260 (33.1%)

260 (33.1%)

30 (3.8%)

30 (3.8%)54 (6.9%)

54 (6.9%)6 (0.8%)

6 (0.8%)7 (0.9%)

7 (0.9%)

253 (32.2%)

253 (32.2%)

Parent or carer of a child at Duncombe Primary School Parent or carer of a child at Montem Primary School

Staff member from Duncombe Primary School Staff member from Montem Primary School

School Governor on Duncombe Primary School governing board

School Governor on Montem Primary School governing board Other (please specify)

Question options

Mandatory Question (786 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q2  Do you have any children who currently attend either school?

162 (20.6%)

162 (20.6%)

310 (39.4%)

310 (39.4%)

314 (39.9%)

314 (39.9%)

Yes - at Duncombe Primary School Yes - at Montem Primary School No
Question options

Mandatory Question (786 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q3  Please rate how much you agree with the following statements:

Definitely agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Definitely disagree

Question options

200 400 600 800 1000

I understand the
reasons for the

proposal to ...

I agree with the
proposal to

amalgamate Dunco...

The amalgamated
school should be called

Dunco...

The Montem school
building should be used

for...

436

559

439

271

42

35

22

23

55

24

141

189

100

51

14

49

151

110

160

241

Optional question (785 response(s), 1 skipped)
Question type: Likert Question

Consultation on the future of Duncombe Primary School and Montem Primary School : Survey Report for 15
November 2023 to 20 December 2023

Page 4 of 20



Q3  Please rate how much you agree with the following statements:

Definitely disagree : 436

Somewhat disagree : 42

Neither agree nor disagree : 55

Somewhat agree : 100

Definitely agree : 151

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

I understand the reasons for the proposal to amalgamate Duncombe Primary School
and Montem Primary School
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Definitely disagree : 559

Somewhat disagree : 35

Neither agree nor disagree : 24

Somewhat agree : 51

Definitely agree : 110

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

I agree with the proposal to amalgamate Duncombe Primary School and Montem
Primary School
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Definitely disagree : 439

Somewhat disagree : 22

Neither agree nor disagree : 141

Somewhat agree : 14

Definitely agree : 160

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

The amalgamated school should be called Duncombe Primary School
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Definitely disagree : 271

Somewhat disagree : 23

Neither agree nor disagree : 189

Somewhat agree : 49

Definitely agree : 241

25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

The Montem school building should be used for education and community services
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Q4  Gender

171 (23.0%)

171 (23.0%)

524 (70.6%)

524 (70.6%)

3 (0.4%)

3 (0.4%)35 (4.7%)

35 (4.7%) 9 (1.2%)

9 (1.2%)

Other (please specify) Prefer not to say Non-binary Woman Man
Question options

Optional question (742 response(s), 44 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q5  Do you consider yourself to be trans or to have a trans history?

682 (93.6%)

682 (93.6%)

9 (1.2%)

9 (1.2%) 38 (5.2%)

38 (5.2%)

Prefer not to say Yes No
Question options

Optional question (729 response(s), 57 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q6  Age

40 (5.4%)

40 (5.4%)

25 (3.4%)

25 (3.4%)

436 (59.3%)

436 (59.3%)

171 (23.3%)

171 (23.3%)

21 (2.9%)

21 (2.9%) 42 (5.7%)

42 (5.7%)

Prefer not to say 65+ 45-65 25-44 16-24 Under 16
Question options

Optional question (735 response(s), 51 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q7  Do you have any physical or mental health conditions, impairments or illnesses lasting
or expected to last for 12 months or more?

624 (85.2%)

624 (85.2%)

42 (5.7%)

42 (5.7%)10 (1.4%)

10 (1.4%)
56 (7.7%)

56 (7.7%)

Prefer not to say Don't know Yes No
Question options

Optional question (732 response(s), 54 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q8  Religion or Belief

3 (0.4%)

3 (0.4%)

178 (24.1%)

178 (24.1%)

18 (2.4%)

18 (2.4%)

5 (0.7%)

5 (0.7%)

254 (34.4%)

254 (34.4%)

135 (18.3%)

135 (18.3%)

3 (0.4%)

3 (0.4%)1 (0.1%)

1 (0.1%)

133 (18.0%)

133 (18.0%)

8 (1.1%)

8 (1.1%)

Other (please specify) Prefer not to say Sikh Rastafarian No religion Muslim Jewish

Hindu Christian Buddhist

Question options

Optional question (738 response(s), 48 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q9  Sexual orientation

19 (2.5%)

19 (2.5%)

597 (79.1%)

597 (79.1%)

5 (0.7%)

5 (0.7%)3 (0.4%)

3 (0.4%)

112 (14.8%)

112 (14.8%)

19 (2.5%)

19 (2.5%)

Other (please specify) Prefer not to say Lesbian Gay Heterosexual/Straight Bisexual
Question options

Optional question (755 response(s), 31 skipped)
Question type: Radio Button Question

Consultation on the future of Duncombe Primary School and Montem Primary School : Survey Report for 15
November 2023 to 20 December 2023

Page 15 of 20



Q10  Ethnicity

291 (38.5%)

291 (38.5%)

79 (10.4%)

79 (10.4%)

102 (13.5%)

102 (13.5%)

152 (20.1%)

152 (20.1%)

132 (17.5%)

132 (17.5%)

Other Ethnic group Black or Black British Asian or Asian British Mixed White
Question options

Optional question (756 response(s), 30 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q11  White

199 (69.1%)

199 (69.1%)

11 (3.8%)

11 (3.8%)

17 (5.9%)

17 (5.9%)

12 (4.2%)

12 (4.2%)2 (0.7%)

2 (0.7%)1 (0.3%)

1 (0.3%)11 (3.8%)

11 (3.8%)

35 (12.2%)

35 (12.2%)

Other (please specify) Prefer not to say Gypsy/Traveller Kurdish Greek/Greek Cypriot

Turkish/Turkish Cypriot Irish British

Question options

Optional question (288 response(s), 498 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q12  Other Ethnic groups

27 (20.9%)

27 (20.9%)

3 (2.3%)

3 (2.3%)

43 (33.3%)

43 (33.3%)

56 (43.4%)

56 (43.4%)

Any other background Prefer not to say Latin American Arab
Question options

Optional question (129 response(s), 657 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q13  Mixed

18 (23.4%)

18 (23.4%)

15 (19.5%)

15 (19.5%)

11 (14.3%)

11 (14.3%)

23 (29.9%)

23 (29.9%)

10 (13.0%)

10 (13.0%)

Any other Mixed background Prefer not to say White and Asian White and Black Caribbean

White and Black African

Question options

Optional question (77 response(s), 709 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q14  Asian or Asian British

17 (16.7%)

17 (16.7%)

6 (5.9%)

6 (5.9%)

54 (52.9%)

54 (52.9%)

5 (4.9%)

5 (4.9%)

9 (8.8%)

9 (8.8%)

11 (10.8%)

11 (10.8%)

Any other Asian background Prefer not to say Chinese Bangladeshi Pakistani Indian
Question options

Optional question (102 response(s), 684 skipped)
Question type: Radio Button Question
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